
Vzemimo zelo zares tudi ta zelo skromni na zunaj vidni del posta, da bomo tako 

duhovno okrepljeni sposobni za bistveno postno dejanje: odpoved zlu, grehu. 

Premišljevanje Jezusovega trpljenja, ki je dejanje njegove ljubezni do nas, do 

vstajenja v novo življenje, ki nam ga Jezus daje. Lepo povabljeni, da se pridružite 

molitvi križevega pota v župnijski cerkvi vsak petek na začetku svete maše in 

ob nedeljah ob 17.00. 

Na 2. postno nedeljo, 16. 3., bo postno romanje. Premišljevanje križevega pota 

bo na Zasavski sveti Gori. Po križevem potu se bomo ustavili še na Vačah in si 

ogledali izjemen božji grob, ki je narejen iz stekla. Ob povratku se bomo ustavili 

v Kisovcu, v župniji, ki je posvečena fatimski Mariji.  

Lepo povabljeni. Za prevoz se prijavite v župnišču. 

 SVETOLETNO SREČANJE ZA ZAKONCE 

Glavni poudarek svetoletnemu dogajanju bodo v naši škofiji dajali 'stanovski 

shodi'. Prvo tako stanovsko svetoletno srečanje bo za zakonce in sicer v soboto, 

22. marca 2025, v Leskovcu pri Krškem. Povabljeni člani zakonskih skupin, 

starši veroučencev, zakonski jubilantje in drugi. Tistim, ki se že zbirajo v 

zakonske skupine, bo tako svetoletno srečanje dalo dodatnih spodbud, ostale 

zakonce pa bo spodbudilo, da razmislijo o takem povezovanju in srečevanju. 

Začetek srečanja bo ob 9.00, ob 10.00 bo sveta maša in po njej pričevanje 

zakoncev Romana in Rebeke Ravš. 

Med praznikom sv. Jožefa (19. 3.) in Gospodovim oznanjenjem (25. 3.) bomo 

obhajali teden družine. V nedeljo, 23. 3., ob 15.00, bo v KC akademija pod 

naslovom »Mati upanja«. V svetem letu smo spodbujeni, da okrepimo krepost 

upanja. Marijo prosimo za potreben dar našim družinam. Lepo povabljeni. 

 ROMANJE V MEĐUGORJE 
Med 28. in 30. aprilom lepo povabljeni na župnijsko romanje v Međugorje. 

Marija noče postavljati v ospredje sebe. Pripeljati nas hoče do Jezusa. Zato je 

bistvo Međugorja sveta maša in češčenje Jezusa v svetem Rešnjem Telesu, 

premišljevanje Njegovega trpljenja, sveta spoved in rožni venec. 

Med molitvijo križevega pota se bomo povzpeli na Križevac in na mesto 

prikazanja. Obiskali bomo in prisluhnili pričevanjem v skupnosti Cenacolo. Lepo 

povabljeni k čim prejšnji prijavi.  
 

 

Svete maše od 24. februarja do 23. marca 2025 

pon. 24. 2. sv. Matija, apostol 
  17.00 ŠMARJE: Janez Kuhelj, 7. dan   
  18.00 Ana, Miha in Mihael Colarič 
   Vid, Zofija in Karmen Majzelj 

tor. 25. 2. sv. Valburga, opatinja 


